

王永信牧師英國佈道及培靈會之行

葉俊文



王永信牧師是「中國信徒佈道會」(中信)及「大使命中心」的創辦人。王牧師有先見，在上世紀60代創辦中文屬靈刊物，讓生活在異邦艱難日子中的海外信主及未信主的華人，靈命上得到餵養，心靈得著滋潤，更藉此能夠認識神。

2011年3月，邀得王牧師偕師母重臨英國，為本地的華人及中國海外留學生傳揚主基督末世的信息，我們深感榮幸！更感謝神保守和美好的安排，大家都得著激勵！

3月3日下午，在倫敦希斯魯機場接王牧師、師母的時候，並不察覺王牧師有何不妥，內子看見他左眼有少許黑印，以為是老人斑，不好意思詳問。後來才發現他的左眼瘀黑，而且越來越明顯，追問之下師母才告訴我們。原來牧師在啟程當日的上午，在家不小心跌倒，弄致瘀血積在左眼旁，但他忍痛仍堅持起程。這一位年屆86歲的長者，不顧惜自己的健康，還坐11小時的航機遠道從美國而來，向我們宣講神的話語，實在令我們感動不已！

我們邀請牧師及師母分享他們當初怎樣領受這個異象及成立「中信」的過程。原來出版《中信》月刊開始時是用手抄、油印的，後來因為反應良

好，需求量大，他們憑信心用師母工作賺來的積蓄購買印刷機，編印屬靈文章。在那個年代，海外中文刊物實在非常缺乏及渴求，這份《中信》是很寶貴的刊物。(編者按：直至今日，《中信》月刊仍是很多人愛看的讀物，也是用來向未信者傳福音很有用的工具。)

為期六天的佈道會和培靈會，於3月5至10日分別在英國兩個小鎮Northampton和Milton Keynes舉行，兩鎮距離路程大約35-40分鐘車程。王牧師的講題資訊如下：

3月5日(週六) Milton Keynes佈道會

講題——從絕望到盼望

3月6日(週日) Northampton佈道會

講題——人要往哪裡去？

3月7日(週一) Milton Keynes培靈會

講題——為何掩耳不聽真理？

3月8日(週二) Milton Keynes培靈會

講題——世上有絕對的真理嗎？

3月9日(週三) Northampton 大學培靈會

講題——大災難與千禧年國度

3月10日(週四) Northampton 大學培靈會



講題——末世可怕嗎？

第一天，來聚會的人數超過100，Sheffield及Oxford兩地的牧師更親自帶領弟兄姊妹駕兩小時多的車程前來，當晚有一位學生決志信主。第二天，70多人來聚會，也有兩位朋友決志信主。

隨後四天，王牧師帶領弟兄姊妹看神創造萬物的多元化，但與現今的後現代多元文化成對比，人偏離那創造者的本意越來越遠。他勉勵弟兄姊妹及傳道人要在這後現代社會中作中流砥柱，同時，不僅努力穩站在主的真道上，更要逆流而上。他又鼓勵華人教會將福音再傳回英國人。

英國於2007年經上議院(168票對122票)、下議院(310票對100票)通過全面禁止「性傾向歧視法——平等法(性傾向)」，並於該年4月30日生效。今日，英國禁止任何機構有「性傾向歧視」，其中包括社會服務、公共設施、僱傭、兒童領養等各方面，法案同時在英格蘭、威爾士和蘇格蘭地區生效。該法案受到例如天主教團體的反對，特別是涉及收養兒童的部分。一些開辦兒童領養機構的宗教

團體反對該法案，因為這些機構不願意為同性伴侶辦理領養孩子的事宜。可是，在英國首相布萊爾內閣等各方支持下，宗教機構努力爭取不受有關法案的約束失敗，英國已不再是以基督教立國的國家了！王牧師及我們盼望英國人能及早回歸真神（Britian, return to God）。

王牧師在Northampton大學最後一晚的信息，簡單扼要地將末世要發生的事，按著次序並配合圖片列出，讓大家能在極短時間瞭解現今及將來的世界情勢。王牧師呼召時，九成與會者起立回應表示願意被神使用；接著的全時間奉獻呼召，也有4人願意獻身，走到台前跪下接受王牧師按手禱告。會後，牧師與他們分享他自己奉獻的經歷，鼓勵良多。王牧師每天的信息都預備了講義，讓弟兄姊妹能回家咀嚼消化、進深思想，並帶來他所著作的書籍給我們參考。他的教導是如此認真！

王牧師講完了「末世可怕嗎？」的信息次日(即3月11日)，早上一開啟電視就看見那可怕的末世現象——日本九級大地震及海嘯的災難片段，災情之嚴重令人慘不忍睹，不寒而慄。聖經告訴我們「人在平安穩妥的時候，災難忽然臨到」是千真萬確的事實，提醒我們趕快把救恩傳給走向滅亡的人。

與王牧師相處近兩星期，感到他處事認真，事奉嚴謹，頭腦清晰，並且律己以嚴，卻待人以寬。王牧師平易近人，和藹可親，沒有一點架子；王師母更是如此。最讓我們眾弟兄姊妹感動並且欣慰的是，他不輕看我們教會小，鼓勵我們努力，並且坦率地指點我們該在那些方面需要注意及改善。他直言的教導我們看之極為寶貴！感謝神讓我們看見一位真牧者的風範，他和師母的生命確令我們敬佩，值得我們學習。哈利路亞！

(作者為英國Northampton和Milton Keynes教會的牧師)